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Notulen jaarvergadering over het jaar 2024 op vrijdag 24 januari 2025 
 
 

1. Opening door de voorzitter Elian van Ewijk 
Alle aanwezige leden worden welkom geheten met koffie/ thee en vlaai in onze nieuwe locatie “de Elze”. 
De presentielijst gaat rond en wordt getekend door de aanwezigen. Van de 46 uitgenodigde leden zijn er 
aanwezig 26 personen: Roy Benders, Jos Bos, Peter Burhenne, Hans Buursma, Elian van Ewijk, Theo Heijnen, 
Joek Huijs, Louis Huys, Pierre Janssen, Ton Janssen, Bert Kort, Henk van Leeuwen, Wim Lemmen, Giovanni 
Loi, Jan Maas, Peter Nieuwenhuis, Arno Rayer, Annemie Rayer, Ton Saris, Hans Sijtsma, Theo Smetsers, Hay 
Timmermans, Thei Versleijen, Huub Vervoort, Ger Vissers, Marcel van Rosmalen.  
10 afmeldingen: Henny Doré, Hay Kuijpers, Jan Nabben, Henny Nijhof, Herman Raijer,  Eric Urselman, Herman 
Urselman, Piet Maassen, Piet van  Wieringen, Jos Raeijmaeckers  
On-afgemeld afwezig zijn 11 personen: Wil Hermans, Sjeng v.d. Boomen, Baer van Daal, Helmys, Huub 
Hendrikx, Leo Hermans, John Ingenpasz, Addy van Minderhout, Gian Nielissen, Bert van Rijn, Dias Borega. Het 
bestuur verwacht toch wel van iedereen een af- of aanmelding. Leden die dit jaren achter elkaar niet doen, en ook 
bij de wedstrijden geen aan-of afmelding laten weten, kunnen wij niet meer als actief lid beoordelen. 
 

2. Situatie Tangkoel naar de toekomst toe 
Vorig jaar bij de ledenvergadering hadden we bezoek van iemand van Waterschap en Sportvisserij Limburg 
betreffende een nieuwe vijver. SV Limburg heeft alle vereisten voor de vijver netjes op een rij gezet: WC’s, 
invalidensteigers, vijver minimaal 3 mtr. diep, stroom, vissenbossen etc. Met de plannen zijn we nog niet veel 
verder; Jan Maas en Elian hebben zich al uitermate ingezet op zoek naar een juiste locatie. Enkele nieuwe opties 
worden nog bekeken. Particuliere plekken zijn (nog) niet in beschouwing genomen. Ook de gemeente en 
overheid heeft een vinger in de pap. 
In de Tangkoel zijn dit jaar weer nieuwe vissen uitgezet en zijn de vissenbossen aangevuld. Helaas komen er 
veel aalscholvers voor. Vanaf maart zal er weer worden bijgevoerd. Op de dagen dat er wedstrijden zijn zal niet 
worden bijgevoerd. M.i.v. 3 februari is er een vaste boa in dienst! 
Als er onregelmatigheden plaatsvinden aan de vijver, dit niet zelf oplossen, maar naar iemand van het bestuur 
bellen. 
 

3. Notulen van de jaarvergadering over 2023 d.d. 19 januari 2024 
E zijn geen opmerkingen betreffende deze notulen. Daarmee worden ze als akkoord bevonden, met dank aan de 
secretaris. 
 

4. Bestuursverkiezing 
Er zijn geen tegenkandidaten voorgesteld. Jan Maas zal nog aanblijven vanwege de planning voor een nieuwe 

vijver. Penningmeester Jos Bos wordt herkozen. 

 
5. Jaarverslag 2024 

Het jaarverslag 2024 wordt door de secretaris voorgelezen. Er zijn geen opmerkingen over de inhoud van dit 
verhaal. Het verslag zal op de website ter beschikking gesteld worden. De secretaris wordt bedankt. 
 

6. Financieel jaarverslag 2024 
De inkomsten, uitgaven en saldi worden gepresenteerd via de beamer. Jos Bos licht het geheel toe. Er is een 
redelijk positief saldo, maar dit zal worden gereserveerd voor de extra kosten van de aanleg van een nieuwe 
vijver. Ook voor het jubileumjaar 2025 zijn er extra kosten nodig! De voorzitter bedankt de penningmeester voor 
het nauwkeurige verslag. Er zijn verder geen vragen omtrent de financiële situatie. 
 

7. Verslag kascommissie 
Namens de kascommissie neemt Peter Burhenne het woord. Hij heeft samen met Henk van Leeuwen 
geconstateerd dat de penningmeester de financiën correct in orde heeft. 
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8. Verkiezing kascommissie 
Peter Burhenne is aftredend. Henk van Leeuwen zal samen met Hay Timmermans de nieuwe kascommissie 
vormen. Reserve is Marcel van Rosmalen. 
 

9. Ledenadministratie 
Er worden dit jaar nog geen nieuwe actieve leden benoemd. De aspirant-leden zullen zich nog een jaar moeten 
bewijzen, zodat ze m.i.v. 2026 actief lid kunnen worden.  W. van Rosmalen en Jos Raeijmaeckers hebben zich 
aangemeld als aspirant-lid. Zij zullen ook de uitnodigingen voor wedstrijden en onderhoud ontvangen. De 
voorzitter heeft naar zo’n 300 vergunninghouders een schrijven gestuurd, waarin gevraagd wordt voor 
ondersteuning bij onderhoud en organisatie (jeugd)wedstrijden van de vereniging.  
 

10. Begroting 2025 
De penningmeester presenteert deze ook via de beamer. Zoals reeds vermeld, heeft hij rekening gehouden met 
de extra kosten die komende jaren gemaakt zullen worden i.v.m. de aanleg van een nieuwe vijver; in principe 
zullen alle aanlegkosten door Waterschap betaald moeten worden, maar er komen altijd nog wel extra faciliteiten 
voor de vereniging bij. Eveneens wordt er met de kosten voor jubileumviering rekening gehouden. Desondanks 
zal er volgens berekening naar verwachting toch een klein positief saldo ontstaan. 
 

11. Contributievaststelling 2026 
Volgens het eerdere besluit van het bestuur wordt de vijver-contributie ook komend jaar verhoogd met € 1,00. 
Inning van de contributie gebeurt door Sportvisserij Nederland. Ook betaling met de stadspas is mogelijk. Laat 
het in dit geval weten aan de penningmeester. 
 

12. Wedstrijden 
Jan Maas neemt het woord:  

• 20 personen hebben deelgenomen aan de onderlinge wedstrijden. Het streven is minimaal 18 
personen. Als er van de actieve leden niet voldoende aanmeldingen komen vóór een bepaalde 
tijd, zullen er vergunninghouders worden aangeschreven hiervoor. Deze deelnemers zullen dan 
ook voor de feestmiddag/ barbecue worden uitgenodigd. Als een actief lid zich na de opgave-
datum opgeeft, kan het zijn dat hij buiten de boot valt. 

• Wat betreft het tijdstip van de wedstrijden wordt er aan de hand van handopsteken besloten, dat 
er dit jaar 3 wedstrijden op zaterdag morgen ( van 9 tot 12 uur) plaatsvinden en de andere op 
maandagavond. 

• Mensen storen zich vaak aan het kabaal en het over de vijver roepen/praten met collega-vissers. 

• Alle vissen tellen mee. Ook de superkleine, zo lang ze kop en staart hebben. 

• Aan de vijver zal er bij wedstrijden/ onderhoud een bord komen, dat de vijver dan gesloten is. 
Ook zal dit op de website worden meegedeeld, en alle vergunninghouders krijgen dan ook een 
email hierover. Als er bij toeval toch een persoon wil vissen op die tijd, beslist de 
wedstrijdcommissie of deze persoon wel op steiger 1 of 2 mag plaatsnemen. 

• Het bestuur wil meer aandacht besteden aan het feit, dat er een onthakings-mat nodig is; 
sowieso bij gebruik van een werphengel; bij controleren hierop wijzen; eventueel in reglement 
zetten. Onze vijver moet geen karper-vijver worden. De jeugd wil met werphengel hoofdzakelijk 
op karper vissen. 

Elian wil graag met hulp van onze leden een of meerdere jeugdwedstrijden organiseren, bv. op een 
woensdagmiddag. Een vijftal leden geeft zich hiervoor op. 
Een andere mogelijkheid is het organiseren van een wedstrijd met verschillende verenigingen uit de gem. Venlo 
samen. Vijvers bij toerbeurt gebruiken. 
 

13. Rondvraag  

• “Samen vissen” bij M.Auxiliatrix zal op maandagmiddag zijn van 2 tot 4 uur. Diverse mensen geven 
aan, hieraan te willen deelnemen. Elian bereikt deze personen d.m.v een appgroep. 

• Waarom is bijvoeren tegenwoordig nodig? Vroeger is dat nooit gedaan: 
antw.: ook in andere vijvers wordt dit gedaan. In de vijver is veel modder; volgens de geleerden 
is bijvoeren nodig. 

• Wie beslist welk vis er wordt uitgezet? 
antw.: dit advies krijgen we van Sportvisserij Limburg en Sportvisserij Nederland. Zij voeren 
vijveronderzoek uit mbt het aantal, het soort vissen en de waterkwaliteit. De voorns zijn sinds de 
plaatsing van de vissenbossen groter. Ook windes worden uitgezet! 

• Kopie van de vispas op telefoon of iets dergelijks is niet toegestaan; visplanner altijd bij je 
hebben; ofwel als app op telefoon, ofwel het boekje met de aanvulling. 
 

14. Sluiting 21.45 u 
Allen dank voor het meedenken en aanwezigheid. Namens het bestuur,
 Secretaris, Annemie Rayer 
 

 


